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Ljubljana - Trije najvidnejši mene-
džerji Železarne Ravne-Monter Dra-
vograd so prodali svoj osemodstotni
delež družbe in zanj iztržili 309.000
evrov. Delnice je od njih kupil kar
Monter Dravograd, ki že več mesecev
kupuje lastne delnice z argumentom,
da imajo preveč kapitala.

Predsednik uprave Monterja Dra-
vograd Bogdan Kadiš je za svoj paket
delnic iztržil 147.000 evrov, finančna
direktorica Marjana Muratovič
135.000 evrov, vodja oddelka kako-
vosti Branimir Hartman pa 27.000
evrov. Omenjeni skupaj z direktorjem
prodaje in nabave v Monterju Dra-
vograd Robertom Tomažem predsta-
vljajo tudi vse štiri lastnike družbe
Monter Investitor, večinske lastnice
Monterja Dravograd.

Ker je Monter Dravograd »izplačal«
praktično vse delničarje, omenjena
četverica lastniško obvladuje že kar 87
odstotkov družbe, do popolnega na-
dzora pa jim manjka izplačilo le še
nekaj deset malih delničarjev. Kot
eden izmed zadnjih večjih lastnikov
MonterjaDravograd je svoj 23-odstot-
ni delež pred dnevi prodala tudi Ka-
pitalska družba, ki je za svoj paket
delnic iztržila več kot milijon evrov.

Spomnimo, da Kapitalska družba ni
bila zadovoljna s prvotno ponujeno
ceno (10,56 evra za delnico) in je že v
začetku leta družbo pozvala k zvišanju
ponudbe. Zahtevam Kapitalske druž-
be so menedžerjiMonterja Dravograd
popustili šele v začetku septembra in
ponujeno ceno zvišali na 14,1 evra za
delnico.

Za primerjavo je treba omeniti, da
so menedžerji v začetku leta 2007 v
prevzemni ponudbi za delnico po-
nujali le 9,6 evra, kar pomeni,daje Kad
z odlašanjem iztrženo kupnino zvišal
za kar 47 odstotkov. Koliko je za del-
nico iztržila Slovenska industrija jekla
(Sij), ki je aprila letos menedžerjem
prodala svoj 8,7- odstotni delež (s tem
nakupom so menedžerji povečali las-
tništvo nad 50 odstotkov), ni znano.
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Kdo so lastniki
Monterja
Investitorja
Največji, 42,9-odstotni lastnik
Monterja Investitorja je predsednik
uprave Monterja Dravograd
Bogdan Kadiš, ki mu s
35,7-odstotnim deležem sledi
Robert Tomaž (direktor prodaje in
nabave v Monterju Dravograd), po
10,7 odstotka družbe pa imata še
Branimir Hartman (vodja oddelka
kakovosti) in Marjana Muratovič
(finančna direktorica).

Z nakupom tretjine Jastnih delnic so
predsednik uprave Železarne Ravne
Bogdan Kadiš (na fotografiji), Robert
Tomaž, Branimir Hartman in Marjana
Muratovič postali večinski, skoraj
90-odstotni lastniki Železarne
Ravne-Monter Dravograd, večji del
nakupa pa jim je pokrila kar njihova
»tarča«.
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